STATICKA KONDENZACIJA

Staticka kondenzacija je eliminiranje nepoznatih stupnjeva slobode iz sustava jednadzbi ravnoteze na temelju
poznatog statickog uvjeta (primjerice, da nema pobude u smjeru tih stupnjeva slobode).

Ponoviti: gradivo iz predmeta Gradevna statika 1 (http://grad.hr/nastava/gs/gs1/omp4.pdf)

PRIMJER 1. Bo¢na krutost okvira
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Uvrstavanjem izracunatih koeficijenata dobivamo:
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Znaci bo¢na krutost okvira jest:
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i zadani okvir rjeSavamo kao sustav s jednim dinamic¢kim stupnjem slobode!

Sad ¢emo isti primjer rijesiti jednostavnije uz primjenu uvjeta antimetrije.



PRIMJER 2. Bo¢na krutost okvira uz upotrebu uvjeta antimetrije (poluokvir)

Procitati predavanje Sustav s jednim stupnjem slobode: formulacija problema (str. 17- 18).
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Iz uvjeta antimetrije bo¢nu krutost okvira mozemo odrediti na poluokviru.
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Matrica krutosti (za EI=EL=EI.):
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Uvrstavanjem izracunatih koeficijenata dobivamo:
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